



## **Житель Чернянского района предстанет перед судом по обвинению в похищении человека**

Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 29-летнего жителя Чернянского района в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение человека с применением насилия).

По версии следствия, обвиняемый знал, что его знакомый в январе 2018 года потерял телефон, который нашел и воспользовался им общий знакомый. 16 февраля 2018 года обвиняемый решил найти телефон самостоятельно. Находясь в состоянии опьянения, он прибыл на автомобиле в село Кочегуры Чернянского района, где находился предполагаемый похититель. Применяя насилие, он поместил в багажник автомобиля «похитителя», привез к себе домой в село Петропавловка Чернянского района и запер в подвале на несколько часов. Потерпевшему удалось дозвониться до экстренных служб, он был освобожден сотрудниками полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1232367>